

A2

要聞



大公報fb

2023年4月19日 星期三

大公報

# 夏寶龍考察大中小學 了解國民教育

勉學生努力學習 珍惜發展機會



**夏寶龍來港考察**  
國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍一連六日的來港考察圓滿結束。昨日是行程最後一天，夏寶龍考察了大、中、小學，先後到訪香港大學、小西灣中華基金中學及馬頭涌官立小學（紅磡灣）。

中華基金中學校長何迪信表示，夏主任肯定了學校在中華歷史文化教育、專題研習及跨學科領域之發展，令他倍受鼓舞。馬頭涌官立小學校長陳艷祝表示，夏寶龍來港行程包括視察多間學校，體現其重視香港青年的教育和發展。

大公報記者 吳俊宏、葉浩源、義昊

▶夏寶龍在港大與學生交流。

▶夏寶龍到訪馬頭涌官立小學（紅磡灣），了解學生學習情況。



▲港澳辦主任夏寶龍，昨到柴灣中華基金中學考察。

## 聽取港大介紹發展藍圖

昨日上午，夏寶龍在行政長官李家超陪同下到訪香港大學，先在本部校園參觀圖書館，之後到工程學院譚榮芬創科翼；沿途向等待的記者揮手。夏寶龍中午到港大校長張翔寓所，聽取張翔關於大學發展藍圖的介紹，隨後參加午宴。

下午，夏寶龍先後考察位於小西灣的中華基金中學及馬頭涌官立小學（紅磡灣）。中華基金中學校長何迪信其後接受《大公報》訪問時表示，夏寶龍主任先參觀了學校榮譽館，了解學校在體育、科創、創意藝術及可持續發展教育的發展，以及同學所得到的獎項。其後參觀了天台科學及可持續發展資源中心，由同學分享有關於課堂上如何透過手機掃描二維碼進行「移動學習」，了解中草藥特性。學生還在機器人室分享校本資訊及通訊科技科學習編程。

此外，中基的同學們還帶領嘉賓了解學校如何推動廣泛閱讀，分享關於中國歷史科、公民與社會發展科，以及跨學科學習的心得。最後，夏寶龍主任一同參與植樹儀式，種植大葉龍船花，大葉龍船花是一棵長綠植物，象徵好運和希望，祝福香港特區在祖國的庇蔭下，如龍船花茁壯成長，繼續繁榮穩定，綻放光芒。

何迪信說，夏主任在考察期間，了解其中一位同學參與專題研習及科學比賽的經歷，夏主任又勉勵各位同學努力學習，珍惜發展的機會，希望大家學有所成。有學生表示非常榮幸能與國家級領導近距離交談，覺得領導非

常和藹可親。

何迪信形容，夏主任親臨中華基金中學，令他倍受鼓舞，為教學團隊打了一支強心針。「夏主任肯定學校在中華歷史文化教育、專題研習及跨學科領域之發展，他對師生的讚賞及鼓勵令我們很鼓舞，讓我們繼續同心同步同行，為莘莘學子提供優質教育，共創未來。」

## 與學生打乒乓球互動

馬頭涌官立小學（紅磡灣）校長陳艷祝向《大公報》記者表示，夏寶龍考察小學期間，參觀了國民教育及國家安全教育的展板，聽取學生的講解及進行交流，亦觀賞學生彈奏古箏、合唱團表演、「學生說國情」演講環節。其後，夏寶龍到操場觀看學生練習乒乓球，更親身與學生一對一打乒乓球互動。讚揚學生有做運動，又讚賞學生說的普通話流利清晰。陳艷祝形容，得到夏寶龍的鼓勵，有份參與活動的學生均表現得非常開心，十分投入。整個過



▲港澳辦主任夏寶龍昨日在行政長官李家超和教育局局長蔡若蓮陪同下，到中華基金中學考察，聆聽學生分享學習心得。

程中，有超過100名小一至小六學生參與。

夏寶龍來港行程包括視察多間學校，重視香港青年的教育和發展，陳艷祝對此表示感謝和認同，她說夏寶龍寄語學生好好學習，學生是社會的未來棟樑，學校會繼續做好國家安全教育。

當日行程結束後，夏寶龍一行前往機場，中聯辦副主任盧新寧、政務司司長陳國基等送行。

從4月13日到18日，夏寶龍在港考察的行程多元且緊密。除了出席「全民國家安全教育日」開幕典禮並作主旨講話外，他與社會多個不同界別人士會面和座談，包括行政、立法、司法機關、港區全國人大代表和政協委員、社會代表、社區人士、鄉議局代表、商界、法律界、金融界、科技界、教育界等，亦包括青年和學生。他前往多區實地考察，包括沙頭角烏蛟騰村抗日歷史遺址、基層醫療服務、安老服務、北部都會區、維港發展、香港金融管理局和香港交易所、香港科學園等，又到訪展城館考察北部都會區和交椅洲人工島兩個大型發展規劃，深入調研了解香港各方面的发展。



掃一掃 有片睇

## 夏寶龍六天考察 行程充實

### 4月13日

- 會見行政長官李家超
- 與行政會議全體非官守議員座談
- 與政府高層官員座談

### 4月14日

- 與地區人士一起喝早茶，就地區治理和市民服務進行交流



- 分別考察深水埗地區康健中心、鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心、香港工聯會地區服務點



- 考察香港終審法院，與終院首席法官張舉能及各級法院的領導座談
- 與香港律師會座談
- 與港區全國人大代表、全國政協委員和各界知名人士座談

## 中央關心香港 市民振奮

**特稿** 港澳辦主任夏寶龍在港一連6日的考察行程昨日結束。回看其密集的走訪、交流、座談對象，涵蓋政界、工商界、法律界、金融界、科技界、教育界以及青年和學生等各個範疇，非常廣泛。本報傳媒細心地留意到，夏主任每到一處地點，都便會主動向在場市民親切地打招呼，並向傳媒揮手示意。六日來，他至少在17個場合向傳媒揮手，更在前往機場前特意委託行政長官向全港

700多萬名市民表達問候，並感謝傳媒連日來的辛勤訪問。

## 夏寶龍平易近人 十分接地氣

夏主任全程滿面笑容，對社區事務十分有興趣。在與他的交流中，我們感受到中央對香港的關心、重視和支持，感覺很開心。多位曾與夏寶龍近距離交流互動的市民和工作人員等均表示，夏寶龍平易近人，也非常健

談，十分接地氣。他曾多次詢問一些非常細節的問題，可以看出，他對香港治理的點點滴滴都非常留意、熟悉和用心。有立法會議員指出，夏寶龍在港考察期間，第一時間走訪社區，聆聽群眾的呼聲、願望和疾苦，讓人深刻感受到中央以人民為中心，深入調研的精神，對大家今後開展服務有很大啟發。

大公報記者 義昊

